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ATA DA SEXTA (68
) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA QUINZE (15°) DO MÊS DE SETEMBRO DO 
~O 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE TRAIR!, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia quinze (15°) do mês de setembro do ano 2022 (dois mil e vinte e dois), no 
Plenário da Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: 
Erinaldo Freitas Moura (Presidente), Luís Coêlho Braga (vice-presidente), Vivianne 
Pinto Mâcedo Rocha (1 a Secretária), Gerlane Pinto Barbosa (r secretária) e demais 
vereadores: Cláudio Moura Teixeira, Francisca Braga de Lima Freire, Francisco Carlos 
Furtado Sales, Gleicivânia Pires Magalhães, José Ari Guedes Freitas, José Fábio 
Praciano de Sousa, Manoel Genival dos Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, 
Raimundo Barbosa Gomes, Robson Vicente Nogueira e Roberto Pinto da Silva. Havendo 
o número legal e Regimental foi declarada aberta a presente Sessão. Aberto o PEQUENO 
EXPEDIENTE é posta em votação a Ata da Quinta (58

) Sessão Ordinária, realizada no dia 
primeiro (1 °) do mês de setembro de 2022 e aprovada por unanimidade dos vereadores. Em 
votação a Ata da Primeira Sessão Extraordinária, realizada no dia doze ( 12) do mês de 
setembro do corrente ano e aprovada por unanimidade. Prosseguindo com a pauta é feito a 
leitura das demais matérias sobre a Mesa. Projeto de Decreto Legislativo n°. 001/2022 
"concede o título de cidadão trairiense ao Pastor Josias Machado de Oliveira e dá outras 
providencias", de iniciativa do vereador Paulo Roberto Ferreira. Requerimento n°. 003/2022 
que "requer, após ouvido o Plenário, envio de oficio ao Secretário de Infraestrutura do Estado 
do Ceará solicitando retomo de linha de ônibus intermunicipal para o municipal de Trairi/CE",~ 
de iniciativa do vereador Erinaldo Freitas Moura. Em seguida foi declarada a ORDEM DO 
DIA e o Senhor Presidente coloca em discussão e em votação o Projeto de Decreto 
Legislativo n°. 001/2022 "concede o título de cidadão trairiense ao Pastor Josias Machado de 
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Oliveira e dá outras providencias", de iniciativa do vereador Paulo Roberto Ferreira, com 
parecer favorável à tramitação, sendo aprovado. Requerimento n°. 003/2022 que "requer, 
após ouvido o Plenário, envio de oficio ao Secretário de Infraestrutura do Estado do Ceará 
solicitando retomo de linha de ônibus inteímunicipal para o municipal de Trairi/CE", der-­
iniciativa do vereador Erinaldo Freitas Moura, com parecer favorável à tramitação,-sendõ~ 
aprovado por unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia, foi declarado aberto 
o GRANDE EXPEDIENTE. Feito a leitura dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna, 
foi facultada a palavra a Vereadora Gerlane Pinto Barbosa cumprimenta as autoridades l 
municipais e demais colaboradores que fazem parte da administração. Desde já agradece ao 
Prefeito pela reforma das estradas Poeirão, Água Boa dos Bael, Água Boa dos Sales e dos 
Docas que foram finalizadas. Segundo a vereadora, a energia do cemitério de Água Boa estar 
em andamento. Diz ainda que já deram início aos trabalhos nas estradas de Gualdrapas, 
Bonfim, Lagoinha li, Mirandinha, Lages, Beija Bode, Urubu, Lagoas Novas e Cascudos. A 
vereadora declara apoio aos candidatos do Prefeito e agradece o deputado AJ Albuquerque 
pelos seis (06) poços profundos e já estra sendo viabilizada a construção do Chafariz. E não 
deixa de agradecer pela construção da Areninha de Gualdrapas. O vereador Manoel Genival 
Santos a a e sua felicidade e o rivilégio em comemorar duzentos (200) anos de 
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independência do Brasil fazendo parte desta Casa Legislativa e representando a população 
deste Município. Parabeniza a Secretária de Educação e toda equipe pela organização e 
realização dos desfiles cívicos em alusão ao 07 de setembro. Parabeniza ainda pela 
inauguração da praça e reinauguração da escola na localidade de Bacumixá do Meio. Ainda 
na tribuna o vereador tenta conscientizar a população em não acreditar naqueles candidatos 
oportunistas e passageiros dentro do Município, fala que é importante fazer uma reflexão para 
reconhecer quem pode ajudar o município a crescer junto com administração do Prefeito 
Gustavo Moreira. Elenca as grandes obras realizadas em cada canto deste município na gestão 
do Prefeito Gustavo. O vereador Robson Vicente Nogueira fala sobre os debates políticos 
entre políticos que são da base do Prefeito e não respeita opinião. Dirige-se a vereadora 
Vivianne, e pede a mesma que prove as acusações que levantou sobre sua pessoa, que o acusou 
de estar comprometido com o Tribunal de Contas do Estado e Policia Federal. E que gostaria 
de estar nesta tribuna falando sobre as melhorias realizadas no município e infelizmente estar 
trazendo acusações sem fundamentos com relação a sua pessoa. O vereador justifica que 
escolheu fazer parte da base do Prefeito com intenção de ajudar e não para atrapalhar e tem 
pessoa que ainda não entendeu. Com a palavra a vereadora Vivianne Macêdo usa seu 
tempo regimental como Líder do Prefeito. Discorda do discurso do vereador que lhe antecedeu 
com relação a postura dos funcionários da prefeitura que estavam presente na sessão passada 
e o vídeo posto no Y ouTube pode provar isto. Responde ao vereador que não tem nenhuma 
intenção de ser candidata à presidência da Câmara, assim como foi dito pelo mesmo e no 
momento os trabalhos estão voltados para as campanhas de deputados. Finaliza lendo o 
Parecer do Tribunal de Contas de 22 de junho de 2022, emitiu parecer desfavorável pela 
desaprovação das suas contas do exercício de 2018 quando estava à frente da Presidência e 
inclusive com ressarcimento ao erário público no valo de três milhões por despesas não 
comprovadas e acredita que este processo não estar tramitado e nem julgado. E nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão. Eu, vereadora 
Primeira Secretária Vivianne Pinto Macedo Rocha, lavrei e rubriquei a presente ata, que, se 
aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. Plenário da Câmara 
Municipal de Trairi, Estado do Ceará, em quinze (15°) de setembro do ano de 2022 (dois mil 
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